
                                                                   
                                                                                  

 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR ESTE AYUNTAMIENTO PLENO EL DÍA 
1 DE JUNIO DE 2016 
 

En Ballesteros de Calatrava, siendo las trece 
horas del día veinticuatro de noviembre de dos 
mil quince, se reúnen en esta Casa Consistorial 
los señores expresados al margen, al objeto de 
celebrar sesión extraordinaria del Ayuntamien-
to Pleno, a cuyo efecto habían sido previamente 
citados en forma legal. 
 
Preside el acto el señor alcalde, don Juan Carlos 
Moraleda Herrera, asistido del infrascrito 
secretario, don Justo Javier García Soriano. 
 

No asisten al acto, justificando su ausencia y por motivos laborales, los señores concejales don 
José Miguel Muñoz-Torrero López, don Fernando Buendía Romero, don Santiago Jesús 
Moraleda Moreno y doña Silvia Moraga Chacón. 
 
Abierta la Sesión por la Presidencia y de su orden, se procedió a dar lectura de los asuntos 
relacionados en el Orden del día, en relación con los cuales fueron adoptados los siguientes 
acuerdos: 
 
PRIMERO.- APROBACIÓN ACTA SESIÓN ANTERIOR (12/04/16). Sometida a la consideración de 
la asamblea y sin suscitarse debate, fue aprobada por asentimiento. 
 
SEGUNDO: SORTEO PARA LA COMPOSICIÓN DE LA MESA A CONSTITUIRSE EN LAS 
ELECCIONES GENERALES CONVOCADAS PARA EL 26 DE JUNIO. Seguidamente se procede al 
sorteo por medios informáticos de la composición de la mesa electoral a constituirse con 
motivo de los expresados comicios, que queda de la siguiente forma: 
 
DISTRITO: 01  SECCION: 001   MESA: U 
NOMBRE DEL LOCAL ELECTORAL: AYUNTAMIENTO 
DIRECCION: PLAZA CONSTITUCION (DE LA) NUM: 1 
  
PRESIDENTA: MONICA CALSO SOLIVA 
PRESIDENTA SUPLENTE PRIMERA: MARIA ISABEL DOMENECH GOMEZ 
PRESIDENTA SUPLENTE SEGUNDA: MARIA TERESA ROSPIDE GARCIA 
 
VOCAL PRIMERA: CONSOLACIÓN SERRANO BUENDÍA 
VOCAL 1º SUPLENTE PRIMERA: FRANCISCA ESPADAS LEDESMA 

 
SEÑORES ASISTENTES:  
 
SEÑOR ALCALDE:  
Don Juan Carlos Moraleda Herrera.  
 
SEÑORES CONCEJALES:  
Don José María Trujillo Trujillo. 
Don Carlos Jara Valero. 
 
SEÑOR SECRETARIO: 
Don Justo Javier García Soriano. 



VOCAL 1º SUPLENTE SEGUNDO: FERNANDO SERRANO BUENDÍA 
 
VOCAL SEGUNDO: JOSE MARIA RODRIGUEZ LOPEZ 
VOCAL 2º SUPLENTE PRIMERA: PETRA GONZALEZ GARCIA 
VOCAL 2º SUPLENTE SEGUNDA: MARIA PILAR SERRANO MORENO 
  
Y no habiendo más asuntos que tratar, la Presidencia dio por terminado el acto, siendo las 
trece horas y veinte minutos, de todo lo cual se extiende la presente, y de lo que yo, el 
secretario, doy fe. 
 
 
     
 

Vº.Bº.: 
El alcalde. 

 

 

Juan Carlos Moraleda Herrera 


